

ДО КОНЦА СЕЗОНА...

НА ВОПРОСЫ НАШЕГО НЕШТАТНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА ОТВЕЧАЕТ ДИРЕКТОР ИРКУТСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. ОХЛОПКОВА Ю. С. ПАРХОМЕНКО.

— Каким образом театр предполагает отметить 150-летие со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского?

— 25 апреля состоится премьера комедии А. Н. Островского «Бешеные деньги». Спектакль ставит режиссер В. Чертков, оформляет художник Московского драматического театра имени Маяковского Ю. Боголюбенский. В фойе театра откроется фотовыставка «Пьесы А. Н. Островского на иркутской сцене». Состоятся творческие вечера, в частности, на филологическом факультете университета, где будут показаны сцены из спектакля «Таланты и поклонники».

— Юрий Семенович, назовите дальнейшие планы театра?

— Сезон закончится в мае. В июне—июле мы гастрوليруем в Омске и Свердловске. На гастролях планируем начать репетиции трагикомедии Григория Горина «Забыть Герострата».

— А какие новые спектакли зритель увидит до конца театрального сезона в Иркутске?

— В мае пойдет комедия известного иркутского драматурга Александра Вампилова «Провинциальные анекдоты». Мы думаем также поставить его драму «Валентина» («Прошлым летом в Чулимске»). В наших планах комедия Лопе де Вега «Учитель танцев».